

问:到河西找不到公厕怎么办? 答:憋回主城! 河西没公厕? 有,全“躲”起来了

月初快报一篇《市民:河西最差的是公交》引起很多读者的共鸣,不少市民打电话又向快报反映河西的公共设施配套不到位,刘先生表示:“河西公交线路少,但毕竟还有,可公共厕所找来找去也找不到。”河西最缺的是公共厕所吗?相关人员不这么认为:“规划20多处,建好的就有十二三处。”那么它们到底“藏”在哪儿呢?

要么就地解决要么憋回去

昨天上午,记者来到地铁一号线元通站,按照地铁部门的说法,奥体中心、元通、中胜、小行、三山街、张府园、新街口、鼓楼8个站都建有公共厕所,并向乘客免费开放,可记者在元通站内根本找不到相应的标识,找来找去也没有公厕的影子。从元通站出来,记者问“摩的”车主什么地方有公厕,他说:“找个没人的地方方便一下不就得了,这附近我还真没看见公厕,大家都是就地解决的。”

记者在河西转了一圈,没有看到公共厕所的指示牌,更别提看到公共厕所的影子了。

公交部门的一位负责人告诉记者,他们到河西查看公交线路时也遇到这一尴尬,内急时到处找不到厕所,无奈之下,要不就地找个没人的地方解决,要不憋着到就近的公交场站里解决。

市民李先生告诉记者,河西不像主城区商业设施发达,实在不行了还有商场、麦当劳、肯德基等场所可以找到免费公厕,河西目前的建筑以住宅和办公为主,虽然人流量不大,但公共厕所的实际需求可能比主城区还要迫切。“有一次跑到奥体附近,问了一圈都没找到公厕,最后干脆乘地铁回主城解决了。”

公厕“藏”在什么地方了?

河西最缺的是公共厕所吗?“不会啊!我们6个场馆里都有厕所。”奥体中心办公室一位姓银的工作人员称,体育馆、体育场各个通道两边都有厕所。但当记者问及是否有指示牌引导时,他称确实没有。

“河西没公厕吗?”规划局河西分局的相关人员称,当初规划时河西奥体一带有20处左右公共厕所,目前已经建好的就有十二三处,不过同主城建公厕的理

念不同,河西的公共厕所主要在一些公共配套设施中,例如公园、图书馆、社区中心等地点。

他给记者指示了一下,比如奥体中心南门对面有一个,东门不远的庐山路与奥体大街的交汇处也有一个,中央公园一线有2处,滨江公园里有3处,金陵图书馆里有几处,博览中心也有。另外,中海社区好邻居生活广场、顺驰社区好邻居生活广场也各有一处,加起来十二三处都对市民免费开放。

尽管如此,有市民提出按照国家建设部《城市环境卫生设施设置标准》的相关规定,流动人口高度密集的街道和商业闹市区道路,间距为300米到500米就应该建一座厕所,一般街道间距不大于800米建一座厕所。其中特别规定,新建小区每平方公里配套公厕不少于3座。河西指挥部的相关人员称,河西和主城不同,居民区相对集中,商业办公区也相对集中,成块状,很多新城道路两旁都是绿化带,如果按照500米就建一个公厕的原则,并不实际,没准还是一种浪费。

他称目前公厕的建设还会继续,总体原则是在公共设施密集处都会有公厕,在社区密集处社区中心的公厕为主。“后期还有八九处公厕要建,例如河西大街

商业轴线、CBD二期、南边的仁恒社区、融侨社区、滨江大道南延线等处都会建公厕。”

“既然有公厕,那可不可以做指示牌告知市民呢?”相关人员称,毕竟做牌子还要与交管等部门商讨后决定,这可能短期内做不到。不过他表示居民提出道路沿线见不到公厕的问题,他们会与规划部门进一步商量,有可能以后在有条件的道路两旁增设公厕。 快报记者 鲍铭东 赵丹丹

»温馨提示

免费公厕位置
奥体中心南门对面
奥体中心东门不远的庐山路与奥体大街的交汇处
中央公园一线
滨江公园里
金陵图书馆里
博览中心
中海社区好邻居生活广场(黄山路和新安江街交界处)
顺驰社区好邻居生活广场(兴隆大街与苍山路交界处)

无照驾驶的男子冒险冲关 交警死死抓住车门 被拖1000米

快报讯(通讯员 罗海晖 记者 张瑜)明知自己没驾照,还偷开了别人的车去兜风,没想却遇到交警查酒驾,为了闯关,猛踩油门加速,将警察拖行1000米左右。日前,这名男子因涉嫌妨害公务罪,被秦淮区检察院批准逮捕。

吴风前不久从淮安来南京打工,在市内一家温泉洗浴中心做服务员。2009年12月22日晚,趁经理睡觉时,吴风偷拿车钥匙,开走经理的车。

事发时,交警队的韩警官正与同事们在中华门附近查酒驾。吴风开车慢慢行到关卡,韩警官对着吴风做了个停车手势后,朝他走来。吴风心里直打鼓:“我没喝酒,可我是无照驾驶。”这时,韩警官走到车门旁敬了个礼,“你好,请出示证件配合检查。”吴风慌了,手忙脚乱地踩油门、打方向盘,意图冲关。韩警官见对方想逃,从车窗一把抓住了吴风的方向盘,另一只手抓着车窗玻璃,同时大喊“停车”。此时吴风已失去理智,只顾加速,从两车中间空隙处冲了出去,而韩警官就悬在车门处。

韩警官怕伤害到其他人,没有强行扳方向盘。可他自己却遭殃了,一路扳着车门玻璃悬空飞驰了约1000米,吴风见路上行人车辆增多,慢慢减速,然后突然刹车,韩警官重重地摔在地上,而吴风立即加速逃逸。

韩警官的头部摔伤,因挂在车门上时间较长,右腋出现擦伤,脚上的皮鞋被磨坏。这惊心动魄的一幕恰巧被人拍下,吴风所开车辆的牌号也被记下。12月23日,警方根据车牌号找到了车主,吴风也主动投案自首。日前,吴风因涉嫌妨害公务罪被批准逮捕。(文中人物系化名)

»追踪报道

40万元血汗钱 全发放到位

快报9日报道了宁溧路快速化改造工程的民工们讨薪一事,项目总包方行动迅速,到昨天下午,已经与民工对账完毕,并且将约40万元的民工工资全部发放到位。

据该总包单位负责人介绍,在1月8日发生民工聚集讨薪的事情后,他们当天中午就忙于处理此事,由于班组负责人颜某和徐某一直未露面,为了安抚民工情绪,他们当场每人发放300元生活费。同时要求民工自己算出工作量,交由总包方核算,到9日上午,他们已经按工作量发放约26万元。

在核算工作量上,总包方表示,如果核实与实际出入不大的,他们就按照民工自己算出的数目发放,明显有出入的,再仔细核算。昨天上午,最后的10多万元也发放到民工手上。“其实民工的确是比较辛苦的,我们也体谅他们。”总包方负责人表示,他们不会拖欠民工的工资。在这起事件中,主要还是两个班组长与劳务分包单位的头头之间出现了一些纠纷,导致工程并未完成就无法再干下去。但这种情况不应该影响到干活的民工,该付的工钱必须得付。

总包方称,在这个过程中民工没有直接找他们,而是去找工区的项目负责人,而且找劳动部门也没找对,跑到了雨花台区劳动局而不是市劳动局。他们表示,其实遇到这种纠纷,民工应该直接找总包单位,总包单位可以撇开包工头直接与民工结算。

据了解,在妥善处理好民工工资后,总包方还会与包工头之间进行结算,管理上的责任该包工头承担的还要承担。 快报记者 孙玉春

“虎”菜,吃不得

昨天,南京一批著名书画家齐聚奥体中心,现场创作以“虎”为题材的书画作品,瞧这些新鲜出炉的作品,如此摆放在大菜盆内,看上去还真像一盘红红火火的菜肴,虎菜啊! 快报记者 洪波 摄



甬管三更半夜,想起来就詔,什么都能詔

我怎么老是碰上“唐僧女”

»律师日记

谈谈法规,讲讲案子,说说感受
律师投稿邮箱:puyk79@gmail.com

■江苏焯燃律师事务所 赵小宝律师

近半年来,我接连代理了5个离婚案,我一听说是女当事人的离婚案,说真的,蛮怕的。

倒不是这些离婚案棘手不好办,而是那些女当事人很让人崩溃。她一方面把你当成是代理律师,另一方面又把你当成倾诉抱怨的对象,有的特喜欢詔,不管三更半夜,也不管你是在上班还是休息,只要她想起来就会打电话。而实际上,很多问题并不是我能解决的,清官还难断家务事呢!更何况我就是一律师。

可人家打来电话了,我也只得硬着头皮听她们詔,然后劝,跟知心大姐、居委会大妈没啥两样。

就说我前不久接的那个离婚案吧,女当事人46岁,说忍了好多年没离,是怕对女儿成长不利,终于等到女儿大学毕业参加工作了,她才正式提出离婚。原因是丈夫负她了,而且这个丈夫还应该是典型的那种负心汉。

这对夫妻早年双双下岗,做个体生意发了家,手里有点钱后,男的放下好端端的生意不做,在外面搞婚外情,随后又整天泡麻将馆、棋牌室,输光了就借,借了再赌。债主们经常找上门讨债,可男的经常又不在家,女的没钱还,经常被债主威胁。

第一次找我时,她一边哭一边讲,断断续续大概讲了一个多小时。我是蛮同情她的,遇上这

种男人,叫谁听了都感到寒心。

可后来,隔三差五地,一想起丈夫还有什么恶行,或者又做了什么让她伤心的事情,女的就会给我打个电话,一天能打好几次。

有一次,债主去她家逼债,赖着不走,她又给我打电话。打个电话也无所谓,可关键是从这个债主到她家开始,事情每进展一步,她就打电话给我汇报一次,基本上是不到一个小时就来个电话,每次讲个十来分钟,一直从傍晚6点折腾到深夜将近12点才算完事。我哪受得了啊,头都快炸了。

本来这些纠纷跟离婚案没什么关系,但我又不能伤害到她,只得强打精神听她说。打到最后,连我家里人开始闹意见了。法院判决双方离婚的那一天,我真是由衷地松了一口气!

我还接到过一个案子,女当事人更厉害,什么事都能詔个不停,就跟《大话西游》里的唐僧女一样。从接手案子到判决大概有5个月,女的至少给我打了100个电话。少的时候一周有三两个,多的时候简直没法计算,一天之内就不下10个,晚上睡了还有电话打来。我妻子一听手机响,就知道肯定是她打来的,还半开玩笑说:“这女的要是再詔,我都烦得打算跟你离婚了。”

其实想来,也不能怪这些女的太詔,她们是想倾诉,想发泄而已,好在女的还都比较感性,容易被劝服。在此,我也想奉劝那些在“危险边缘”的女人们,不要总是意气用事,有问题就要通过正确的途径解决,不要让自己陷入无休止的烦恼当中。 快报记者 张瑜 整理